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L’anno duemilasedici, il giorno dieci del mese di novembre alle ore 13,30 si è riunito il  Consiglio Direttivo, in ROMA, corso Mazzini, 151 per discutere e deliberare sul seguente 

Ordine del Giorno

1) gestione della tesoreria;

2) varie ed eventuali.

Sono presenti i Signori consiglieri del Consiglio Direttivo: Mario rossi, Giuseppe Verdi, Tommaso gialli, Enrico Viola e Andrea Neri. 
Assume la Presidenza ai sensi dello Statuto il Sig. Mario Rossi il quale constata e fa constatare la regolarità della seduta, dichiara la riunione  validamente costituita ed atta a deliberare sull’ordine del giorno.

Il Consiglio, preliminarmente e all’unanimità, nomina segretario il Sig. Giuseppe Verdi che accetta.

Sul primo punto all’OdG,  il Presidente informa il Consiglio che per avviare l’operatività dell’Associazione abbiamo bisogno dell’apertura di un conto corrente bancario. Il Presidente propone di aprire un conto corrente presso l’Istituto di credito XXXXXXXXXXXXXXXXXXXx.

Il Consiglio Direttivo, dopo ampia discussione, all’unanimità

Delibera

· di dare mandato a MARIO ROSSI, in qualità di Presidente dell’Associazione, ad aprire un C/C presso una delle filiali di XXXXXXXXXXXXXXXXXX  di ROMA dando delega ad egli per la gestione dell’operatività di tale conto corrente per conto dall’Associazione. 

· di dare sin d’ora per rato e valido l’operato del Presidente su quanto ad esso delegato dall’Associazione.

Sul secondo punto all’OdG, il Presidente dà atto che non vi è nulla altro da discutere o deliberare, e risultando esauriti gli argomenti all’ordine del giorno e nessuno chiedendo la parola, alle ore 14,00 la riunione viene sciolta, previa lettura ed approvazione del presente Contratto.
Pagina 1 di 2

