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RELAZIONE DI MISSIONE
Rendiconto 2017

Signori soci,
la presente Relazione di Missione ha l’intento di descrivere e commentare quanto rappresentato con il Rendiconto d’esercizio 2017 dell'Associazione Sportiva Dilettantistica Asso360 concluso al 31/12/2017, primo anno di attività dell’Associazione.
Il Rendiconto d’esercizio riporta entrate per complessivi euro € 23.740,20, di cui euro € 3.000,20 per attività istituzionali (quote associative dei Soci) ed € 20.740,00 per proventi commerciali per Ricavi derivanti dai contratti di pubblicità stipulati con A&T Srl e Agenzia commerciale Italiana Srl.
Per le attività istituzionali sono stati sostenuti costi per euro € 23.571,00. I costi maggiormente significativi sono stati i seguenti:
· Materiale per l’attività Sociale per Euro 3963;
· Spese generali per Euro 13.110;
La gestione dell'esercizio 2017 si chiude con un avanzo di gestione per euro € 169,20.
L’Associazione, costituita nell’aprile 2017, ha ottenuto l’iscrizione al Registro del Coni e l’affiliazione alla Federazione Italiana Vela. L’Associazione è tuttavia iscritta anche alla locale sezione della UISP.
Nell’esercizio appena concluso l’Associazione ha ricevuto richieste di ammissione a Socio, a cui è conseguita l’iscrizione a Libro Soci, di n. 16 persone che sono state ammesse con la qualifica di Socio Ordinario.
Nel 2016, l’ASD Asso360 ha partecipato a varie competizioni velistiche organizzate dalla FIV, Federazione sportiva al quale l’Associazione è iscritta.
E’ nell’intento del Consiglio Direttivo di voler proseguire con le attività sportive e con competizioni organizzate dalla FIV o da altri soggetti anche per il 2018.
Quale ulteriore nota da riportare alla discussione dell’Assemblea, vi è la recente iscrizione al nuovo registro del CONI, adempimento necessario ed obbligatorio per continuare a godere delle agevolazioni contabili e fiscali.

Ferrara, li 5 aprile 2018.

(Firmato)
Il Presidente del Consiglio Direttivo
Mario Rossi
